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B E S C H L U S S V O R L A G E 

 

für die Sitzung des Gemeinderates vom 31.08.2022 

 

 
Amt/Sachbearbeiter: Bauamt, Liegenschaften / Frau Schädlich   Datum: 31.08.2022 

 

 

 öffentlich 

 

 nichtöffentlich 

   

 

Tagesordnungspunkt: TOP_08_Beschlussfassung über einen Zuschuss zur Anschaffung von zwei 

Sonnenschirmen  an den Verein Wir für Ellefeld e.V. 

 

Beschlussvorschlag: 

 

Der Gemeinderat der Gemeinde Ellefeld bezuschusst die Anschaffung von zwei Sonnenschirmen für 

das Außengelände am Oberen Schloss mit einer Summe in Höhe von 3.780,60 €. 

 

 

 
 

Gesetzliche Anzahl der Gemeinderäte:  15 + 1         Anzahl der anwesenden Gemeinderäte: 

(16 Sitze, 1 Sitz ist unbesetzt) 

 

Abstimmungsergebnis: 

 

Ja – Stimmen:   Nein – Stimmen:  Enthaltungen: 

 

Aufgrund § 20 SächsGemO befangen: 

 
 

              lt. Beschlussvorschlag                           abweichender Beschluss 

 

 

Bei der Behandlung und Beschlussfassung haben keine Mitglieder des Gemeinderates mitgewirkt, für 

die nach § 20 SächsGemO ein Mitwirkungsverbot besteht. 

 

 

J. Kerber 

Bürgermeister 
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Sachbericht: 

 

Der Verein WIR FÜR ELLEFELD hat für das Projekt einen Wettbewerbsantrag über simul+ und einen 

Fördermittelantrag über die Kleinprojektförderung in der LEADER Region gestellt. Dabei gewann der 

Verein ein Preisgeld von simul + i.H. von 5000 € und erhielt die Fördermittelzusage i.H. von 2000 €  

 

Bezüglich der Anschaffung dieser zwei Sonnenschirme wurden mehrere Angebote zum Vergleich 

eingeholt.  

Das wirtschaftlichste Angebot wurde von mein-sonnenschirm.net unterbreitet.  
Kurze Beschreibung:  

- 2 komfortable Profi-Großschirme von Caravita Big Ben 5m x 5m  

- Windstabilität durch Streben aus hochwertigem Aluminium 

- Kurbelantrieb  

- mit LED Beleuchtung, warmweiß, dimmbar, und jeweils 4 Heizstrahlern  

- Schirmtuch Polyacryl, Farbechtheit Note 8, Farbe 4009 (taupe), wasserdicht bis 300mm 

- Kosten für zwei Sonnenschirme 12.780,68 €, inkl. Beleuchtung, Heizung, Bodenhülsen etc.  

 

Die Sonnenschirme werten das Außengelände auf und sichern die Durchführung von 

Veranstaltungen, wie Vereinsfeste und auch Trauungen ab. Die Heizgeräte an den Sonnenschirmen 
können separat über Fernbedienung zugeschalten werden. Aufgrund der Wassersäule können die 

Schirme auch zur Schlossweihnacht aufgebaut werden.  

Die Durchführung dieser Veranstaltungen stärkt das Gemeinwohl unserer Gemeinde. Die 

Unterstützung dieses Vorhabens kommt allen Bürgern zugute. Abzüglich der Fördermittel verbleiben 

5.780,68 € als notwendige Eigenmittel, davon würde der Verein 2.000 € aufbringen. Die Verwaltung 

empfiehlt, die noch notwendigen finanziellen Mittel i.H. von 3.780,60 € als Zuschuss an den Verein zu 

beschließen. Weiterhin sollen auch die Kosten für den Tiefbau (Bauhof und evtl. Kosten für 

Elektroarbeiten) von der Gemeinde übernommen werden.  

 

 
Lageplan Aufstellfläche:             Darstellung Sonnenschirme:  

 

 
 

 


